■采访人:

■采访时间:

陈芊 本报首席

2015年1月13

■采访方式:QQ

结婚还在

筹备当中,可

是.我对这桩

婚事已经全无

憧憬了,现在

都如此,婚后

哪还有幸福可

言。我是不是

该悬崖勒马,

及早抽身?心

甲很踌躇。

网上遇到一个深情的他, 谈婚论嫁时爱情却只剩一地渣

·碗牛肉面,我成了他的女友 ■讲述人: <u>赵悦(化名) 27</u>

认识杜冰(化名)的时候我刚从学校毕业,在西 关附近的一家私营公司上班,刚上班事不多,经常 上网聊天,杜冰是我的网友之一。网友只在网上谈, 般不会见面的,这是我的原则。谈得投机了,他提 出见面,我没答应。他说:"别那么矜持啊,我们上班 的地方离得那样近,碰都碰得上的,何必这样回避 呢?"倒也是,他上班的地方离我只有10分钟的路, 我们经常在同一家牛肉面馆解决午饭呢。可是,我 还是拒绝了,我不想让我的生活太复杂,我一直不 相信所谓网恋

相信所谓网恋。话说不多久,有天中午我去常去的那家面馆吃饭,正在收银台交钱时,身边一个小伙突然说:"两个面,两个肉。"抢过去把钱付了,我吃惊地回过头 看,小伙却对着我笑,说:"不认识啊,我就是杜冰。

么知道是我?"他轻笑一声说:"真是小傻瓜,你空间 里那么多照片我不会看啊。"第一次被人叫小傻瓜, 带着一丝亲昵娇宠的味道,虽然感觉有些唐突,却 听着很舒服。既然遇上了,我也用不着再矫情回避 了,自然我知道这次所谓不期而遇十有八九是他花

杜冰让我占着座,他忙来忙去地端面。 么久了,什么事情都是亲力亲为,这样让人照顾着 真的很舒服。坐在桌对面的杜冰长得清清秀秀的, 看起来也很舒服,虽是第一次见面,却像认识很久 的老朋友,没有生分感。吃完走出面馆,他陪我到我 们公司楼下,算是认了门。我们就这样心照不宣地 把关系从网络发展到现实生活当中。

我家在雁滩,杜冰家在东岗,回家方向一致,却 不同路。可每天下班的时候,他都会来我上班的地 方接我一起吃饭,然后再送我回到家,送完我,他再 自己回去,每晚都这样。我过意不去,说这样太麻烦 了。他说,他不觉得麻烦,这样可以和我多聊一会。

不明白那时候怎么有那么多话要说,这一路说 不够,回到家后,睡觉的时候又打电话,聊到很晚才 睡觉,也不觉得累。因为打电话的事,我被我妈说过 好几次,说大半夜打电话吵得她睡不着。可是,我还 是冒着被骂的风险和他打电话。因为给我打电话 他也一样被他妈骂。或许当家长的觉得我们这样是 不懂事, 但陷入爱情中的我们却是管不了许多了, 不管大人的责备,每晚都聊到很晚。

现在都想不明白怎么会有这么个劲儿, 本来是 不相信网络的,却身不由己地陷进去。甚至他连求 爱的话都没说,从一碗牛肉面开始,我就成了他的

哦,杜冰,那个网友!我说:"我们没见过面啊,你怎

网上找的恋人,是个去伪存真的过程

后来因工作关系,杜冰去了外地。他不能每天 上下班接送我了,但他每天早晨会打电话叫我起床,第一遍提醒我该起床了,第二遍告诉我必须起 床了,不然就会迟到。我床头柜上摆着一只闹钟, 但刺耳的闹钟铃声哪有他亲切宠溺的声音动 听!习惯了他叫我,有时候自己早醒了,眼睁睁 看着时间到了,也不愿起来,就等着他的电话。每回 他从外地回兰, 总是第一时间到我上班的地方看 我。还给我带来礼物,虽都是些小玩意,但那都是他 的心意。

那时候,不管是在一起,还是两地恋,我都很幸 福,我知道他心里有我,而我觉得自己很幸运,以为 自己遇对了人。我俩在一起后,他特意请他圈里的 同事朋友吃饭,把我正式介绍到他的社交圈里,介 绍自己的朋友和恋人认识,这是公开我们关系的第 -- 非

可是,时间不长,我感觉不对劲。他的朋友似乎 都排斥我。有意无意地拿我和杜冰的前女友比较, 甚至话都说得很直白,说我也就长相个头还过得 去,其他方面和他的前任相比,根本不是同一个级 别的。这样的比较谁能受得了!我让他说清楚, 杜冰 说,这只是他们的看法,只要他觉得我好就成,别人 管他怎么看怎么说呢?

我当然知道谁的说法都不如他的看法重要,可 是,无风不起浪,他的朋友那么起劲地瞎起哄管闲 事,总是有原因的,不然,谁会咸吃萝卜淡操心!后 来,我知道,他开始追我时,他前女友去了外地, 后来解释说,就为了这个缘故,他们俩分手了,是她 提出来的。但我从他朋友那儿听来的却是另一个版 本,说他不想让前女友去外地发展,结果没拦住,是 他赌气提出分手的。两人还没彻底断掉,他就开始 追我。那个女孩和他们是一个圈子里的,所以,朋友 们很为那女孩抱不平,以为是我介入到他俩感情 中,我是破坏他俩关系的罪魁祸首,所以对我侧目

我让他把他和前女友的事给我说清楚,他说有 什么好说的,他俩早就不联系了。再说,这事跟我没 关系,我用不着介入。我听信了他的话。可自此后, 事情一件接一件,他说爱我,我却发现他有好多事 都瞒着我,他的学历、他的工作都和他说的不一致。

学历只是个专科,他说是本科,虽在国企上班,却在 编制之外,这些都没有据实告诉我。事情一件接着 件,每一件都是去伪现真,我都不知道他还有多 少事情瞒着我,他所说的哪些是真哪些是假!我以 前认为网络朋友不靠谱,不幸,我的观点被现实印

可是,现在说这些还有什么意义呢? 我已经陷 得太深了。

爱情连起码的信任都没有了,甜蜜都成了过去 式,吵架多了,温情少了,我们成了问题恋人。他和 前女友藕断丝连,这不是捕风捉影,因为在和朋友 聚会的时候,他前女友总有电话来,他们转着一部 手机轮换着说话,手机到他手里就放不下了,他跟 她说话的语调傻子也听得出来余情未了,不,简直 是温情脉脉。杜冰这个人最大的优点,那就是他说 情话的语调能迷死人,我当初就是被他的甜言蜜语 迷倒的。这副腔调已经很久不用在我身上了,如今 又转回到前女友那里, 我听得心里又酸楚又痛恨。 当着我的面都如此,他还不承认,说只是朋友间的 应酬,反骂我是无事生非。

心有千千结, 欲说还休,欲说还休 ……如果你愿意,请 将难忘的、感动你的 郁结于心的情感故 事倾诉出来。晨报 情感栏目给你这样 一个平台。

■征集情感故事

倾诉热线.

ΩΩ1478294041

(0931)8157448 QQ:505432829 大陇网交友频道:

微信扫一扫,



爱情的蜜汁吃尽,剩下的是一地渣滓

无数次想到分手,可终究还是没有勇气,我已为他付出 个女孩的所有。恋爱两三年,一个女孩最好的时光耽误进 了,一切都给了他,我已经输不起了。如今已经谈婚论嫁, 双方家长都见过,也都同意了,已经开始筹备结婚了。 吵来吵去,吵架成了习惯,只能容忍。给朋友说起,朋友劝我 说,现在吵吵也好,婚前把架吵完了,婚后就不用再吵了,但愿

已经订了婚,预备今年5月份办婚礼。因为订婚的事,因 为我娘家回礼的事又有了许多的口角。我爸去见亲家,女家见 男家,见面礼也就是个意思,一份心意而已。事后杜冰竟对我 说:"你家拿来的是什么玩意,那么不上档次,也不嫌丢你们的 人!"他还算会说话的,可有这么说话的吗?我忍住内心的不快 说:"贵贱是心意,你家给聘礼又有多高档了?我都没说呢?"订 婚的时候,他家拿来的糖茶四色礼,真是一般,我家亲朋都有 些钱,也都是见过世面的,说拿这样的礼订婚根本就是看不起 人。这事让我爸妈很难堪,为了我的缘故,什么都没说接受了。 他倒还有这些话说。

他家最近准备找人装修新房,新房还没装,就琢磨起媳妇 的陪嫁。我不知道是他的意思,还是他父母的意思,杜冰有意 无意地说,他朋友结婚,媳妇娘家陪嫁都有车,问我家陪多少 钱的车?我顶了一句:"就你家拿出那两万元的彩礼,还让我爸 妈陪车?你真当姑娘是赔钱货!"他说他家供房子还装修,我们家陪辆车咋了?"你们家不是挺有钱的嘛。""谁说我们家有钱了,敢情是盯着我家的钱才……"两人又是一通大吵。 回家给我爸妈说起这事,我爸说:"买辆车做陪嫁也没什么,嫁姑娘一辆车还陪得起。但陪嫁什么是娘家自愿,哪有主

"我妈接了句:"我就说过结婚要找知根知底的,你看 看你找的……"我无语。

结婚还在筹备当中,可是,我对这桩婚事已经全无憧憬 了,现在都如此,婚后哪还有幸福可言。我是不是该悬崖勒马, 及早抽身? 心里很踌躇。



谈恋爱,恋爱之所以要谈,就是为了通过相处彼此了解,本身就是个透过现象看本质,去伪 存真的过程。经过"谈",合则嫁娶,不合则分。否则还谈什么呢?如果以为谈时已付出成本,明知所遇非人,因为怕蚀本的缘故,强嫁强娶,那真是愚人所为。

婚姻是一辈子的事,比之一辈子的福祉,恋爱时的得失又算得了什么呢?请仔细考虑,慎重 选择。

